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9

INDICE GENERALE

General index 

CONVERTITORI DI INTERFACCIA E SOFTWARE

Interface transducers and software
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ANALIZZATORI DI RETE MULTIFUNZIONE

Multifunctions network analysers
2

RELE’ DIFFERENZIALI DI TERRA E TOROIDI

Earth leakage relays & toroidal CTS
3

INDICATORI CON ALLARME, SOGLIE

Meters with alarms
4

INDICATORI DIGITALI ED A BARRA LUMINOSA

Digital & bar-graph meters
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CONVERTITORI DI MISURA cl.1 - 0,5

Measuring transducers cl.1 - 0.5
6

TRASFORMATORI DI CORRENTE CON CONVERTITORE INTEGRATO

Current transformers with integrated transducer

7

CONTATORI DI ENERGIA ELETTRICA

Energy meters

8

INDICATORI ANALOGICI

Analog panel meters

9

TRASFORMATORI DI CORRENTE E TENSIONE, SHUNT E DIVISORI

Current & voltage transformers, shunt & voltage dividers

10

ISOLATORI,DISTANZIATORI E PORTASBARRE

Hexagonal, stud bolts spacing insulator & busbar holders

11

ACCESSORI

Accessories

12

13

CONVERTITORI DI MISURA cl.0,2

Measuring transducers cl. 0.2
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ISOLATORI DISTANZIATORI PORTASBARRE

Hexagonal, stud bolts spacing insulator & busbar holders
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12.4

ACCESSORI - Accessories

CODICI DI ORDINAZIONE - Ordering codes DIMENSIONI - Dimensions

materiale material massa poliestere caricato con !bra di vetro
!berglass reinforced polyesther

colore color rosso / red   RAL3002
provvisti di inserti metallici with threaded metal inserts  M (ISO)
esenti da alogeni e silicone halogen and silicone free 

temperatura di impiego operating temperature -40+130 °C
temperatura di distorsione distortion temperature 

sotto carico under load   C° > 200
costante dielettrica dielectric constant 4 – 5

resistenza all’ arco arc resistance sec > 180
assorbimento d’ acqua water absorption % < 0,3
resistenza alla !amma !re proof V0

norme di riferimento relevant standards ASTM-UL / ISO – IEC  60439

DATI TECNICI - Technical data

SEP...ISOLATORI DISTANZIATORI ESAGONALI

Hexagonal spacing insulators

Dimensions mm Vn
ac

Vn
dc

Vt
ac

Vt
dc Vtp kgf kgt

Package CODICE
CODEH E M D P Qty kg

12 10 3 10 3 125 150 750 1000 1200 40 75 100 0.3 S E P 1 2 1 0 3

16 15
4

12 4 500 600 3000 4200 5500 100 150 100 1
S E P 1 6 1 5 4

5 S E P 1 6 1 5 5

20 19
4

15 6 750 900 5000 7000 9000 200
300

100 1.2
S E P 2 0 1 9 4

5 S E P 2 0 1 9 5

6 400 S E P 2 0 1 9 6

25 22
4

18 7 1000 1200 6000 8500 11000 180
400

100 2
S E P 2 5 2 2 4

5 S E P 2 5 2 2 5

6 600 S E P 2 5 2 2 6

30 30
6

26 9 1200 1500 8000 11000 14000 300 600 100 10
S E P 3 0 3 0 6

8 S E P 3 0 3 0 8

35

32
6

29
9

1400 1600 9000 12500 16000

500 900 120 9
S E P 3 5 3 2 6

8
10

S E P 3 5 3 2 8

10 S E P 3 5 3 2 0

41
6

35
9

900 1100 80 7.8
S E P 3 5 4 1 6

8
10

S E P 3 5 4 1 8

10 S E P 3 5 4 1 0

40

41

6

34

9

1600 1900 10000 14000 18000

900

1100

60 7.5

S E P 4 0 4 1 6

8

10

S E P 4 0 4 1 8

10 S E P 4 0 4 1 0

12 S E P 4 0 4 1 D

46
8

40 1000 50 9.2
S E P 4 0 4 6 8

10 S E P 4 0 4 6 0

12 S E P 4 0 4 6 D

45 46
8

38 15 1800 2100 11000 15500 20000 1000 1500 50 7
S E P 4 5 4 6 8

10 S E P 4 5 4 6 0

12 S E P 4 5 4 6 D

50

36
6

30

15 2000 2400

12000 17000 21500 600 1000 80 8
S E P 5 0 3 6 6

8 S E P 5 0 3 6 8

10 S E P 5 0 3 6 0

50
8

40 13000 18000 23500 1100 1800 40 6.5
S E P 5 0 5 0 8

10 S E P 5 0 5 0 0

12 S E P 5 0 5 0 D

60
55

8
43

15

2400 2800 15000 21000 27000
1100 2200

24 6.5

S E P 6 0 5 5 8

12 20 S E P 6 0 5 5 D

60
10

50
15

1200 2400
S E P 6 0 6 0 0

12 17 S E P 6 0 6 0 D

65 41
8

32
12

2500 3000 16000 22000 29000 600 1000 36 9
S E P 6 5 4 1 8

10
20

S E P 6 5 4 1 0

12 S E P 6 5 4 1 D

70 60

8

48

15

3000 3600 18000 25000 32500 1200 2500 15 6

S E P 7 0 6 0 8

10
20

S E P 7 0 6 0 0

12 S E P 7 0 6 0 D

16 25 S E P 7 0 6 0 S

75 50
8

38
15

3200 3800 20000 28000 36000 950 2400 24 7.5
S E P 7 5 5 0 8

10 20 S E P 7 5 5 0 0

12 25 S E P 7 5 5 0 D

80 65
10

52
20

3500 4200 22000 31000 39500 1600 3000 12 5.5
S E P 8 0 6 5 0

12
25

S E P 8 0 6 5 D

16 S E P 8 0 6 5 S

100 65
10

52
20

5000 6000 26000 36000 47000 1500 4000 9 5
S E P C 0 6 5 0

12
25

S E P C 0 6 5 D
16 S E P C 0 6 5 S

H (mm) M (mm) Min. Q.ty Codice - Code

14 3 100 9 M V A 0 3 1 4 G

14 4 100 9 M V A 0 4 1 4 G

25 5 100 9 M V A 0 5 2 5 G

20 6 100 9 M V A 0 6 2 0 G

25 8 100 9 M V A 0 8 2 5 G

35 10 100 9 M V A 0 3 1 4 G

40 12 100 9 M V A 1 2 4 0 G

50 16 100 9 M V A 1 6 5 0 G

materiale acciaio - steel material 
UNI 5923 - DIN 913

Viti senza testa con esagono incassato
Flush hexagon headless screw

Vn = tensione nominale di esercizio - rated operating voltage
Vt  = tensione nominale di tenuta - rated withstanding voltage
Vtp = tensione di picco - peak voltage 
kgf = carico di rottura alla #ssione (kg) - sti"ness (kg)
kgt = carico di rottura alla trazione (kg) - tensile sti"ness (kg)

Note - Note

I dati tecnici riportati in tabella sono stati ricavati da prove di 
laboratorio e sulla base dell’ esperienza, sono quindi da considerarsi 
indicativi. 
Ogni utilizzo è da valutare in funzione della speci!ca applicazione.

The data shown in the table are obtained from laboratory tests and ba-
sed on experience therefore they are to be considerred  indicative. Each 
use has to be evaluated according to the speci!c application.
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12.5

ACCESSORI - Accessories

CODICI DI ORDINAZIONE - Ordering codes DIMENSIONI - Dimensions

materiale material massa poliestere caricato con !bra di vetro
!berglass reinforced polyesther

colore color rosso / red   RAL3002
provvisti di inserti metallici with threaded metal inserts  M (ISO)
esenti da alogeni e silicone halogen and silicone free 

temperatura di impiego operating temperature -40+130 °C
temperatura di distorsione distortion temperature 

sotto carico under load   C° > 200
costante dielettrica dielectric constant 4 – 5

resistenza all’ arco arc resistance sec > 180
assorbimento d’ acqua water absorption % < 0,3
resistenza alla !amma !re proof V0

norme di riferimento relevant standards ASTM-UL / ISO – IEC  60439

DATI TECNICI - Technical data

SCP...ISOLATORI DISTANZIATORI A COLONNINA

Stud bolts spacing insulators

Dimensions mm Vn
ac

Vn
dc

Vt
ac

Vt
dc Vtp kgf kgt kgr

Package CODICE
CODEFig. H C M D Qty kg

1 16 10
3

12 500 100 1.2
S C P 1 6 1 0 3

4 S C P 1 6 1 0 4

1 20 10
4

12 600 100 1.4
S C P 2 0 1 0 4

5 S C P 2 0 1 0 5

1

25

10
4

12

600 100

1.7
S C P 2 5 1 0 4

5 S C P 2 5 1 0 5

3 18
6

20 500 3000 5000 6000 200 400 1 3
S C P 2 5 1 8 6

8 S C P 2 5 1 8 8

1

30

10 4 12

600

100

2.1 S C P 3 0 1 0 4

2 17
6

18.5

3

S C P 3 0 1 7 6

3

18 20

720

5000 7000

6600

200 400 1
S C P 3 0 1 8 6

8 S C P 3 0 1 8 8

27
6

30 700 8000 11000 450 800 1.5 5
S C P 3 0 2 7 6

8 S C P 3 0 2 7 8

1

35

10 5 12 700

100

2.4 S C P 3 5 1 0 5

3

18
6

20 600 720 5000 7000 6600 150 400 1 3
S C P 3 5 1 8 6

8 S C P 3 5 1 8 8

27
6

30 700 900 8000 11000 8000 350 800 1.5 140 9
S C P 3 5 2 7 6

8 S C P 3 5 2 7 8

3 40

18
6

20 600 720 8000 11000 6600 150 400 1 100 3
S C P 4 0 1 8 6

8 S C P 4 0 1 8 8

27
6

30 900 900
9000

14000

8000 300 800 1.5 140 10
S C P 4 0 2 7 6

8
10000

S C P 4 0 2 7 8

36 40 1000 1200 11000 700 1000 3 80 9
S C P 4 0 3 6 8

10 S C P 4 0 3 6 0

3 45

18
6

20 600 720 8000 11000 6600 100 400 1 100 3.2
S C P 4 5 1 8 6

8 S C P 4 5 1 8 8

27
6

30 900

1200 10000 14000 11000

250 800 1.5 120 9.5
S C P 4 5 2 7 6

8
S C P 4 5 2 7 8

36 40 1000 600 1000 3 60 7
S C P 4 5 3 6 8

10 S C P 4 5 3 6 0

3 50

18
6

20 750 900

10000 14000

8000 100 400 1

100

3.5
S C P 5 0 1 8 6

8 S C P 5 0 1 8 8

27
6

30

1000 1800 16500

200 800 1.5 9
S C P 5 0 2 7 6

8
S C P 5 0 2 7 8

36 40 500 1000 3 60 7.5
S C P 5 0 3 6 8

10 S C P 5 0 3 6 0

3 60

18
6

20 750 1000 10000 14000 9500 80 400 1

80

3
S C P 6 0 1 8 6

8 S C P 6 0 1 8 8

27
6

30

1200 1800 1500 21000 16500

150 800 1.5

7.5

S C P 6 0 2 7 6

8
S C P 6 0 2 7 8

36 40 370 1000 3 50
S C P 6 0 3 6 8

10 S C P 6 0 3 6 0

H (mm) M (mm) Min. Q.ty Codice - Code

14 3 100 9 M V A 0 3 1 4 G

14 4 100 9 M V A 0 4 1 4 G

25 5 100 9 M V A 0 5 2 5 G

20 6 100 9 M V A 0 6 2 0 G

25 8 100 9 M V A 0 8 2 5 G

35 10 100 9 M V A 0 3 1 4 G

40 12 100 9 M V A 1 2 4 0 G

50 16 100 9 M V A 1 6 5 0 G

materiale acciaio - steel material 
UNI 5923 - DIN 913

Viti senza testa con esagono incassato
Flush hexagon headless screw

Vn = tensione nominale di esercizio - rated operating voltage
Vt  = tensione nominale di tenuta - rated withstanding voltage
Vtp = tensione di picco - peak voltage 
kgf = carico di rotura alla #ssione (kg) - sti"ness (kg)
kgt = carico di rotura alla trazione (kg) - tensile sti"ness (kg)
kgr = carico di rotura alla torsione (kg/m) - torque strenght (kg/m)

Note - Note

Fig.1 Fig.2 Fig.3
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12.6

CODICI DI ORDINAZIONE - Ordering codes DIMENSIONI - Dimensions

materiale material policarbonato caricato con !bra di vetro
!berglass reinforced polycarbonate

colore color rosso / red   RAL3002
esenti da alogeni halogen free 

resistenza all’urto impact strenght kJ/m²>90
densità density g/cm³ 1.4

resistenza a trazione tensile strenght MN/m²>140
resistenza a compressione crushing strenght MN/m²>69

assorbimento d’acqua water absorption %<0.2
resistenza alla !amma !re proof V0

resistenza a &essione sti"ness MN/m²>200
temperatura di esercizio continuo continuous operating temperature °C  + 135

rigidità dielettrica dielectric strength MV/m 21 
resistenza alle correnti striscianti creepage  V > 150

norme di riferimento relevant standards ASTM-UL / ISO – IEC  60439
tensione di esercizio massima maximum operating voltage 1000V

DATI TECNICI - Technical data

SB...BLOCCHETTI PORTASBARRE UNIVERSALI

Universal bar-holder blocks

spessore 
sbarre

busbar 
thickness

N° cave per 
blocchetto

Nr of slot for 
block

altezza minima 
sbarre

Min. busbar 
height

Resistenza agli sforzi 
elettrodinamici

Elettrodynamic 
strenght

Confezione

Q.ty

CODICE

CODE

5 5
2 mm

8 kN (±10%)

30 S B V B
6 4 10 kN (±10%)

8 3
25 mm

12 kN (±10%)

10 3 14 kN (±10%)

Spalla di !ssaggio per sbarre di altezza 30, 50, 60, 80, 100, 120 mm
Fixing shoulder for bars up to 30, 50, 60, 80, 100, 120 mm

12 S B P S

DISTANZA TRA I SUPPORTI - DISTANCE BETWEEN HOLDERS

Sbarre per fase (interasse 120mm)
Bar x phase (interaxis 120mm)

Correnti di corto circuito e:caci
RMS short circuit currents

Nr. Dim (mm) 12kA 20kA 30kA 40kA 50kA 60kA 70kA 75kA 80kA

4 30 x 5 7 4 0 4 4 0 2 8 0 2 1 0 1 6 5
4 50 x 5 1 1 6 0 6 4 5 4 1 0 3 0 5 2 4 5 1 9 5
4 60 x 5 1 4 2 0 7 4 5 4 7 5 3 5 0 2 8 5 2 2 5 1 9 0
4 80 x 5 1 9 8 0 9 4 5 5 9 0 4 4 0 3 5 5 2 8 0 2 4 0 2 2 5 2 1 0
4 100 x 5 2 6 0 0 1 1 6 0 7 0 0 5 2 5 4 2 0 3 3 0 2 8 5 2 6 5 2 5 0
4 120 x 5 3 2 8 0 1 4 5 0 8 1 0 3 0 0 4 8 0 3 8 0 3 2 5 3 0 0 2 8 5
4 30 x 6 9 3 0 5 6 0 3 5 5 2 6 5 2 1 0 1 7 0
4 50 x 6 1 5 3 0 8 1 0 5 1 5 3 8 0 3 1 0 2 4 0 2 1 0 1 9 5
4 60 x 6 1 8 8 0 9 3 0 5 9 0 4 4 0 3 5 0 2 8 0 2 4 0 2 2 5 2 1 0
4 80 x 6 1 2 0 0 7 2 5 5 4 0 4 3 5 3 4 5 2 9 5 2 7 0 2 6 0
4 100 x 6 1 5 0 0 8 5 5 6 4 0 5 1 0 4 0 5 3 4 5 3 2 0 3 0 5
4 120 x 6 1 8 0 0 1 0 0 0 7 3 5 5 9 0 4 3 0 3 9 5 3 7 0 3 5 0
3 30 x 8 1 1 8 0 7 0 0 4 4 0 3 3 0 2 6 5 2 1 0 1 8 0
3 50 x 8 1 9 0 0 9 8 0 6 3 0 4 7 0 3 7 5 3 0 0 2 5 5 2 4 0 2 2 5
3 60 x 8 2 3 0 0 1 1 2 0 7 1 0 5 3 5 4 2 5 3 4 0 2 9 0 2 7 0 2 5 5
3 80 x 8 1 4 5 0 8 7 0 6 5 0 5 2 0 4 1 5 3 5 5 3 3 0 3 1 0
3 100 x 8 1 8 0 0 1 0 3 0 7 6 5 6 1 0 4 7 0 4 1 5 3 9 0 3 6 5
3 120 x 8 2 2 5 0 1 2 3 0 8 8 0 7 0 0 4 8 0 4 6 0 4 4 5 4 2 0
3 30 x 10 1 7 0 0 9 3 0 5 9 0 4 4 5 3 5 5 2 8 5 2 4 0 2 2 5 2 1 0
3 50 x 10 1 3 0 0 8 1 0 6 1 0 4 9 0 3 9 0 3 3 5 3 1 0 2 9 0
3 60 x 10 1 5 0 0 9 2 0 6 9 0 5 5 0 4 4 0 3 7 5 3 5 0 3 3 0
3 80 x 10 2 0 0 0 1 1 2 0 8 4 0 6 7 0 5 3 5 4 5 5 4 2 5 4 0 0
3 100 x 10 1 3 5 0 9 8 0 7 8 0 5 4 0 5 2 0 4 9 5 4 6 5
3 120 x 10 1 6 3 0 1 1 2 0 8 9 0 5 4 5 5 2 0 5 1 0 5 0 0

Note - Note
SBVB

SBPS
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12.7

CODICI DI ORDINAZIONE - Ordering codes DIMENSIONI - Dimensions

materiale material policarbonato caricato con !bra di vetro
!berglass reinforced polycarbonate

colore color rosso / red   RAL3002
esenti da alogeni halogen free 

resistenza all’urto impact strenght kJ/m²>90
densità density g/cm³ 1.4

resistenza a trazione tensile strenght MN/m²>140
resistenza a compressione crushing strenght MN/m²>69

assorbimento d’acqua water absorption %<0.2
resistenza alla !amma !re proof V0

resistenza a &essione sti"ness MN/m²>200
temperatura di esercizio continuo continuous operating temperature °C  + 135

rigidità dielettrica dielectric strength MV/m 21 
resistenza alle correnti striscianti creepage  V > 150

norme di riferimento relevant standards ASTM-UL / ISO – IEC  60439
tensione di esercizio massima maximum operating voltage 1000V

DATI TECNICI - Technical data

SP...PORTASBARRE COMPONIBILI A PETTINE

Modular bar-holders

spessore 
sbarre

busbar 
thickness

N° cave per 
blocchetto

Nr of slot for 
block

altezza minima 
sbarre

Min. busbar 
height

Resistenza agli sforzi 
elettrodinamici

Elettrodynamic 
strenght

Confezione

Q.ty

CODICE

CODE

5 6

25 mm
10 kN (±10%)
con MNSAPSN

50 S P V 0 5

8 4 50 S P V 0 8

10 3 50 S P V 1 0

Nottolino di rinforzo
Reinforced pawl

100 M N S A P S N

Guida Supporto (omega) 2 mt
mt. 2 support rail (omega wise)

10 M N S A P S O

SPV05 DISTANZA TRA I SUPPORTI - SPV05 DISTANCE BETWEEN HOLDERS

Sbarre per fase (interasse 112mm)
Bar x phase (interaxis 112mm)

Correnti di corto circuito e7caci
RMS short circuit currents

Nr. Dim (mm) 12kA 20kA 30kA 40kA 50kA 60kA 70kA 75kA 80kA

4 30 x 5 7 7 0 4 4 0 2 8 0 2 1 0 1 7 0
4 40 x 5 9 5 0 5 5 0 3 5 0 2 6 0 2 0 5 1 6 5
4 50 x 5 1 1 6 0 6 5 0 4 1 0 3 1 0 2 4 5 1 9 5
4 60 x 5 1 4 2 0 7 5 0 4 7 5 3 5 5 2 8 5 2 2 5 1 9 5
4 80 x 5 1 9 5 0 9 4 0 5 8 5 4 4 0 3 5 0 2 8 0 2 4 0 2 2 0 2 1 0
4 100 x 5 1 1 7 0 6 9 0 5 2 0 4 1 5 3 3 0 2 8 0 2 6 0 2 4 5
4 125 x 5 1 5 0 0 8 3 0 6 1 5 4 9 0 3 9 0 3 3 0 3 1 0 2 9 0
4 30 x 6 9 0 0 5 6 0 3 5 5 2 6 5 2 1 0 1 7 0
4 40 x 6 1 2 0 0 6 8 0 4 3 5 3 2 0 2 6 0 2 1 0 1 7 5
4 50 x 6 1 5 0 0 8 1 0 5 1 5 3 8 5 3 1 0 2 4 5 2 1 0 1 9 5
4 60 x 6 1 8 5 0 9 2 0 5 8 5 4 4 0 3 5 0 2 8 0 2 4 0 2 2 0 2 0 5
4 80 x 6 1 1 8 5 7 1 5 5 3 5 4 3 0 3 4 0 2 9 0 2 7 0 2 5 5
4 100 x 6 1 5 0 0 8 4 5 6 3 0 5 0 5 4 0 0 3 4 5 3 2 0 3 0 0
4 125 x 6 1 8 0 0 1 0 4 5 7 5 0 5 9 5 4 7 5 4 0 5 3 8 0 3 5 5

Note - Note

SPV...

MNSAPSN MNSAPSO

SPV08-10 DISTANZA TRA I SUPPORTI - SPV08-10DISTANCE BETWEEN HOLDERS

Sbarre per fase (interasse 120mm)
Bar x phase (interaxis 120mm)

Correnti di corto circuito e7caci
RMS short circuit currents

Nr. Dim (mm) 12kA 20kA 30kA 40kA 50kA 60kA 70kA 75kA 80kA

4 30 x 8 1 4 5 0 8 2 0 5 2 0 3 8 5 3 1 5 2 5 0 2 1 5 2 0 0 1 8 5
4 40 x 8 1 9 0 0 1 0 0 0 6 3 5 4 7 5 3 8 0 3 0 0 2 6 0 2 4 0 2 2 5
4 50 x 8 1 1 8 0 7 3 5 5 5 0 4 4 0 3 5 0 3 0 0 2 8 0 2 6 0
4 60 x 8 1 3 8 0 8 3 0 3 5 0 5 0 0 3 9 5 3 4 0 3 1 5 2 9 5
4 80 x 8 1 8 0 0 1 0 1 0 7 5 0 6 0 5 4 8 0 4 1 0 3 8 5 3 6 0
4 100 x 8 2 3 0 0 1 1 8 5 8 8 0 7 1 0 5 6 5 4 8 0 4 5 0 4 2 0
4 125 x 8 1 4 5 0 1 0 5 0 8 3 0 6 6 0 5 6 5 5 2 0 4 8 0
3 30 x 10 1 7 0 0 9 5 0 6 0 0 4 5 0 3 6 0 2 8 5 2 4 5 2 2 5 2 1 5
3 40 x 10 2 2 0 0 1 1 3 0 7 1 0 5 3 0 4 3 0 3 4 0 2 9 0 2 7 0 2 5 0
3 50 x 10 1 3 1 0 8 2 0 6 2 0 4 9 0 3 9 0 3 3 5 3 1 5 2 9 5
3 60 x 10 1 5 5 0 9 3 0 6 9 0 5 5 5 4 4 0 3 8 0 3 5 5 3 3 0
3 80 x 10 2 0 1 0 1 1 3 5 8 4 0 6 7 5 5 4 0 4 6 0 4 3 0 4 0 0
3 100 x 10 1 4 0 0 9 9 0 7 9 0 6 3 0 5 4 0 5 0 0 4 7 0
3 125 x 10 1 7 0 0 1 1 5 0 9 3 0 7 3 0 5 4 0 5 3 0 5 2 5
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ACCESSORI

Accessories
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13.2

corrente nominale rated operating current 12A
tensione nominale rated voltage 690V

tensione di isolamento  insulation voltage 690V
tensione ad impulso  impulse withstand voltage 4kV

temperatura di funzionamento operating temperature -25 +55 °C
temperatura di magazzinaggio storage temperature -30 +70 °C

morsetti a vite screw terminals M3.5 2x2,5mm² 
grado di protezione comando  control protection degree IP65
grado di protezione morsetti  terminals protectiodegree IP65

costruzione a norme manufactured according to IEC DIN UL

DATI TECNICI - Technical data

L48E...COMMUTATORI AMPEROMETRICI E VOLTMETRICI 48x48

48x48 current & voltage selector switches

Code A

L48EV3 52
L48ET3 - L48EA 63

Descrizione - Description Codice - Code

VOLTMETRICO:  Fase-Fase (4 posizioni)
VOLTAGE:  Phase-Phase (4 position)

L 4 8 E V 3

VOLTMETRICO:  Fase-Fase/Fase-Neutro (7 posizioni)
VOLTAGE:  Phase-Phase/Phase-Neutral (7 position)

L 4 8 E T 3

AMPEROMETRICO: Unipolare prer 3 TA (4 posizioni)
CURRENT:  Single-pole for 3 CT’s (4 position)

L 4 8 E A

ACCESSORIO:  Cu#a di protezione morsetti
ACCESSORY:  Protective cap for terminals

9 S B M C L

SCHEMI DI INSERZIONE - Wiring diagrams

TIPO - Type DIMENSIONI - Dimensions

9 S B M C L

L 4 8 E V 3 L 4 8 E T 3 L 4 8 E A
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13.3

corrente nominale rated operating current 12A
tensione nominale rated voltage 690V

tensione di isolamento  insulation voltage 690V
tensione ad impulso  impulse withstand voltage 4kV

temperatura di funzionamento operating temperature -25 +55 °C
temperatura di magazzinaggio storage temperature -30 +70 °C

morsetti a vite screw terminals M3.5 2x2,5mm² 
grado di protezione comando  protection degree control IP30
grado di protezione morsetti  protectiodegree terminals IP20

costruzione a norme manufactured according to IEC DIN UL

DATI TECNICI - Technical data

L52E...COMMUTATORI AMPEROMETRICI E VOLTMETRICI MODULARI

Modular current & voltage selector switches

Descrizione - Description Codice - Code

VOLTMETRICO:  Fase-Fase (4 posizioni)
VOLTAGE:  Phase-Phase (4 position)

L 5 2 E V 3

VOLTMETRICO:  Fase-Fase/Fase-Neutro (7 posizioni)
VOLTAGE:  Phase-Phase/Phase-Neutral (7 position)

L 5 2 E T 3

AMPEROMETRICO: Unipolare prer 3 TA (4 posizioni)
CURRENT:  Single-pole for 3 CT’s (4 position)

L 5 2 E A

SCHEMI DI INSERZIONE - Wiring diagrams

TIPO - Type DIMENSIONI - Dimensions

L 5 2 E V 3 L 5 2 E T 3 L 5 2 E A
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A completamento dei prodotti presentati nel catalogo, indichiamo di seguito alcuni accessori:
- calotta o pipette coprimorsetti per una valida protezione contro contatti accidentali con i morsetti
- mascherine per la chiusura di forature e cornici per montaggio ad incasso
- sportelli sigillabili per protezioni IP65 e guarnizioni
- sistemi di �ssaggio

Here below are listed some accessories to complete the products in the catalogue:

- plastic terminals cover or rubber terminals cover for protection against accidental contacts

- panel cutout covers and frame 

- sealable front covers with IP65 protection degree and rubber gaskets

- �xing systems

ACC...ACCESSORI

Accessories

TIPO - Type DIMENSIONI - Dimensions

9SBMCTA - 9SBMCTAS

 9SBMCTA50 - 9SBMCTA50S

9SBMCTAUL

9SBMCTA84 - 9SBMCTA84S (2 pezzi/pieces)
9SBMCTV - 9SBMCTVS (2 pezzi/pieces)

Coprimorsetti - Terminal cover Codice - Code

Coprimorsetto di protezione per indicatori analogici (di serie su F72... F96... F14...)
Protection terminal covers for analog meters (standard for F72... F96... F14...)

9 S B M C S T

Pipetta in gomma coprimorsetto
Rubber terminal covers 

9 S A M P P

Pipetta in gomma coprimorsetto - Tipo grande (per ingressi 20÷100A) 
Rubber terminal covers - Large size (for input 20÷100A)

9 S A M P

Coprimorsetto per TA 
CTs terminals cover

TAC003; TAC005; TAC008; TAC010; TAC020; TAC017; 
TAC071; TAC021; TAC022; TAC032; TAC033; TAC040; 
TAC050; TAC051; TAC053; TAT061; TAT063; TAT060; 
TAT081; TAT082; TAT101; TAT127

9 S B M C TA

TAT050; TAT090; TAT128; TAT129; TAT165; TAT225; TAR 9 S B M C TA 5 0

TAT084; TAT126 9 S B M C TA 8 4

TAT125; TAT064; TAT079; TAT085; TAT106 9 S B M C TA 1 2 5

TAT050...UL; TAT063...UL; TAT081...UL; TAT127...UL 9 S B M C TA U L

Coprimorsetti sigillabile per TA 
CTs sealable terminals cover

TAC003; TAC005; TAC008; TAC010; TAC020; TAC017; 
TAC071; TAC021; TAC022; TAC032; TAC033; TAC040; 
TAC050; TAC051; TAC053; TAT061; TAT063; TAT060; 
TAT081; TAT082; TAT101; TAT127

9 S B M C TA

TAT050; TAT090; TAT128; TAT129; TAT165; TAT225; TAR 9 S B M C TA 5 0 S

TAT084; TAT126 9 S B M C TA 8 4 S

TAT125; TAT064; TAT079; TAT085; TAT106 9 S B M C TA 1 2 5 S

Coprimorsetto per TV 
VTs  terminals cover

TTV007; TTV010; TTV020; TTV050; TTV100 9 S B M C T V

Coprimorsetti sigillabile TV 
VTs sealable terminals cover

TTV007; TTV010; TTV020; TTV050; TTV100 9 S B M C T V S

Code A B C D

9SAMPP 13 36 6,5 11
9SAMP 26 38 7,5 14

9SBMCST

9SBMCTA125 - 9SBMCTA125S
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ACC...

TIPO - Type DIMENSIONI - Dimensions

Protezioni - Protections Codice - Code

Sportelli sigillabili con 
protezione IP65

Sealable front doors with
 protection degree IP65

72 x 72 9 S F C C 7 2 S P

96 x 96 9 S F C C 9 6 S P

96 x 48 9 S F C C 9 8 S P

Guarnizioni di protezione
Protection rubber gaskets

48 x 48 9 Z S G P 4 8

72 x 72 9 Z S G P 7 2

96 x 96 9 Z S G P 9 6

144 x 144 9 Z S G P 1 4

96 x 48 9 Z S G P 9 8

Code A B C

9SFCC72SP 88 80 140

9SFCC96SP 112 103 180

9SFCC98SP 112 56 180

9SAMCP

9SAMPDL

Sistemi di !ssaggio - Fixing systems Codice - Code

Piedini di !ssaggio tipo basso

Low-type !xing feet

convertitori/transducer; TAT061; TAT063; TAT064; 

TAT060; TAT079; TAT081; TAT082; TAT085; TAT127
9 S B M P D C

Piedini di !ssaggio tipo-alto

High-type !xing feet
TAC010; TAC020; TAC051; TAC053 9 S B M P D L

Cappuccio di protezione per !ssaggio TA

Protective caps for CT !xing
9 S A M P C P

Accessorio per !ssaggio TAT022

TAT022 !xing accessory
V AT 0 2 2 D I N

Cilindro di connessione per montaggio TA nel punto di giunzione  tra due sbarre

Connection cylinders to install the CT in the junction point of two busbars
9 S A M T 2 2 1 0 3 9

9SAMPDC

VAT022DIN

9SAMT221039
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ACC...

TIPO - Type DIMENSIONI - Dimensions

Code A B C

4F48TAP 48 44 45
4F72TAP 72 67 68
4F96TAP 96 91 92
4F14TAP 144 137 138

Code A B C D E F G

CP76 76 45 65,5 87 74 43 11

CP96 96,5 61,5 85,5 107,5 94,5 59,5 11

Code A B C

CP71 71 61 12,5

CP91 91 81 12,5

Mascherine e Cornici - Panel cutouts & Frames Codice - Code

Mascherina di chiusura foro 

Panel cutout covers

48 x 48 4 F 4 8 TA P

72 x 72 4 F 7 2 TA P

96 x 96 4 F 9 6 TA P

144 x 144 4 F 1 4 TA P

Cornice per montaggio ad incasso 96x96 indicatori 72x72

Flush mounting 96x96 accessory for 72x72 meters
X72... 4 C 7 2 9 6 X K

Cornice per montaggio ad incasso 72x72 indicatori modulari 3 mod. DIN

Flush mounting 72x72 accessory for modular meters (3 DIN modules)
Q52... 4 C 5 2 7 2 X K

Cornice per montaggio ad incasso 96x96 indicatori modulari 3 mod. DIN

Flush mounting 96x96 accessory for modular meters (3 DIN modules)
Q52... 4 C 5 2 9 6 X K

Cornice per montaggio ad incasso contatori omologati ENEL

Flush mounting frame Kit for Energy meter approved by ENEL
CSEZMD... 4 C S E Z M D K

Cornice Nera per indicatori analogici da pannello

Black frame for rectangular analog indicators

P70... C P 7 1

P90... C P 9 1

Cornice Nera per montaggio a RETRO PANNELLO indicatori analogici

Backside panel mounting frame for rectangular analog indicators

P70... C P 7 6

P90... C P 9 6

4CSEZMDK
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